#### **YAOWEN**

# 整"出"老糕点"的新味道

■记者 钱澄蓉 通讯员 徐冰艳

我市运动小将

全国大赛夺奖

本报讯 日前,2025年全国皮划艇静水冠军 赛(第一站)落下帷幕,平湖运动员缪飞龙与队友 搭档,斩获一银一铜两枚奖牌。凭借这一成绩,缪 飞龙成功获得今年第十五届全运会参赛资格。

本次全国冠军赛(第一站)作为年度重要赛 事,吸引了来自20余个省市高校代表队和国家队 的700多条艇同场竞技。

与顶尖选手同台竞技,平湖小将缪飞龙毫不 怯场。比赛中,他与搭档季博文奋力挥桨,配合默 契,最终拿下男子1000米双人划艇项目银牌和男 子500米双人划艇项目铜牌

出生于2000年的缪飞龙,是我市独山港镇 2011年9月,缪飞龙被我市少体校教练选 中,输送到嘉兴市少体校训练划艇,从此开始与 "艇"相伴。2016年,他进入到省水上运动管理 中心二线训练。正因他的不懈努力,再加上系 统的训练,他在划艇中的天赋逐渐展现出来,多 次为我市争得荣誉。2021年,缪飞龙首次参加 全国运动会便拿下了男子500米双人划艇金

记者从市少体校了解到,近年来,我市不断 发展群众和青少年水上运动,为竞技体育输送 了一批好苗子。目前,由我市输送至嘉兴的皮 划艇项目运动员6人、赛艇运动员4人,输送至 省队的皮划艇项目运动员2人、赛艇运动员5 人。缪飞龙和另一位 2004 年出生的运动员徐 键就是我市输送至省队的皮划艇项目运动员, "目前徐键也正在积极备赛,准备冲击第十五届 全运会'入场券',另外缪飞龙依旧是本届全运 会的冲金热门选手。"市少体校水上运动教练金 子燕说。

我市发布地方特色产业信用建设标准

## 为羽绒服行业 注入"信用"动能

张宇青 通讯员 张晓玲 ■记者

本报讯 信用监管作为打造公平稳定营商 环境的重要手段,在促进地方特色产业健康发 展方面发挥着关键作用。近日,由市市场监管 局联合平湖市服装品牌交流协会、平湖服装城 有限公司等牵头起草的《市场驱动型地方特色 产业经营主体信用建设规范》发布实施,为我市 羽绒服产业的规范化、品牌化发展提供了重要 支撑

作为全国重要的羽绒服生产销售集散地,我 市拥有完整的羽绒服产业链,相关企业数百家,年 产值超300亿元。但在快速发展的同时,知识产 权纠纷、低价竞争等问题也逐渐显现,成为制约产 业升级的瓶颈。

针对这些问题,该规范创新性地构建了"信 用+合规"管理体系,一方面系统梳理了法律法规 和行业特性要求,详细排摸了高发行政监管风险、 涉刑涉诉风险以及其他经营相关合规风险,编制 出信用建设地方标准;另一方面建立了"通用信用 风险+行业信用风险"的评估模式,通过精准识别 企业经营风险,引导企业主动规范经营行为。以 羽绒服行业常见的仿款、虚假宣传等问题为例,该 规范特别明确了信用评价的扣分项与相应的激励 机制。

"我们正在搭建数字化信用平台,将对每个羽 绒服生产经营主体进行精准赋分,形成信用合规 评价结果,引导经营主体积极开展履约意愿培育、 履约能力建设和履约行为约束,从而推动企业从 '被动整改'向'主动合规'转变。"市市场监管局信 用科相关负责人说,该规范的落地生根,将成为羽 绒服行业高质量发展的重要保障,我市将建立示 范单位培育库,通过以点带面的方式推进全行业 信用合规建设,同时还将聘请各职能部门专家、律 师、税务师等专业人士组成合规讲师团,加快标准 的实施进程。

#### 通知债权人申报债权的注销公告

平湖市独山港镇白沙湾渔业社区夕阳红文艺 互助队理事会表决通过,决定注销,清算组已成 立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通 知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债 权。清算组电话:0573-85629935。

平湖市独山港镇白沙湾渔业社区夕阳红文艺互助队 2025年4月9日 ■记 者 徐玉霞 通讯员 陈明远 【人物】单依俐

迎着早晨的阳光,前往离家 不远的石全食美共富工坊,是 如今单依俐的每日幸福时刻。 开启工作模式后,经过过筛、加 馅、蒸糕等一道道工序,一块块 玫瑰造型的尺糕就新鲜出炉了,

【职业】共富工坊负责人

2001年出生的单依俐,自前 年从浙江广厦建设职业技术大 学毕业后,做过公司的出纳,也 当过销售。一次回村,偶然了解 到村里不少来自市外的游客有 伴手礼需求,再加上自小受平湖

泛着诱人的光泽。

非物质文化遗产之一的尺糕的 熏陶,这个土生土长的新仓镇石 路村姑娘在去年9月决定回到农 村。自此,糯米、红豆这些简单 的原料,成为了单伊俐生活中的 重要角色。

她的工坊是一间30平方米 左右的铺子,从外面看并不起 眼,但每天有不少车辆来到村 里,就为了买她家的尺糕。"味 道很好,我们特地从上海赶过 来买!"排队的顾客连连称赞

时间回到去年9月,工坊的 运营并不是这般顺利。单依俐 笑称当时的自己就像武侠小说 里初入江湖的"小白"。"我跟着 工坊里的阿姨从零开始学习尺 习的时候,像蒸糕时馅料漏出 来、脱模时糕点表面的粉散出来 这些问题常常发生。她意识到, 尺糕要做好,并不是想象的那样 简单。这个爱思考的姑娘便思 索解决的对策,开始重视糖和粉 的比例、放馅料的深度等一系列 操作。

当手艺逐渐成熟,单依俐就 开始思考如何把尺糕做得不一 样。"老一辈都会做尺糕,反而是 现在年轻人了解比较少,那年轻 人就是我想要推广的对象。"单 依俐说。因此,通过微信、抖音 等平台进行推广,成了单依俐尝 试的第一步。在网络的助力下, 她的客户从本市慢慢拓展到了

正如单依俐摸索到的,传统 糕点要跟上时代潮流,才能吸引 年轻群体。于是,改变尺糕的外 形、口感成了她的第二步尝试。 "在传统尺糕中融入现代潮流元 素,能更受年轻人的喜欢。"单依 俐说。这个想法产生后,工坊里 的模具就增加了带有玫瑰花样 的、尺糕的颜色开始变得丰富、 包装盒上加上了工坊名字和微 信二维码.....

在单依俐不断的"折腾"中, 工坊不仅迎来了新的春天,还带 动了村里的阿姨就业。"得空就 来这里干活,一天能赚百来块 钱!"新仓镇石路村村民胡阿婆 边制作尺糕,边乐呵呵地说。

从刚开始少量的顾客,到现 在拥有越来越多的"回头客",单 依俐一步步摸索尺糕本身和推 广方式的创新。"现在每月订单 基本都有500单左右,尤其是节 假日的时候,我会从凌晨忙到晚 上。"单依俐说。

【采访札记】一块尺糕,承载 着平湖的老味道。在单依俐的 手中,糕点模具可以调整,馅料 可以重新配比,但对"手工温度" 却始终较真。年轻一代的加入, 正让老糕点焕发新生。

## 就业微观察 ➡ 青春新"职"向



#### 以"练"促防

昨天,市高层住宅小区消防安全 应急演练在钟埭街道花园社区举行, 这是我市今年首场大型消防安全应急 演练。据悉,今年,我市将举行60场消 防应急演练和12场应急培训,进一步 提升城市消防安全应急处置能力。

■摄影 王 强 谷 敏

### □打卡"春天里"⑤

## 多元业态开启更"棒"乡村游

■记 者 管学悦 通讯员 纪亚千

本报讯 五彩斑斓的滑梯 上,小朋友一个接一个飞速滑 下;小小的舞台前,京剧变脸艺 人的精彩表演,引得台下掌声雷 动;宽大的帐篷内,几个小朋友 在父母的陪伴下,惬意地补充着 体力,洋溢着温馨与欢乐……, 作为国家3A级旅游景区,林埭棒 球乐园景区成了市民和周边地 区游客春日游玩的好去处。

自去年10月开业以来,景区 开心。

的游乐项目,成为周边游客心中 的热门打卡地。主题乐园内不 仅有彩虹滑道、飞天城堡、太空 旋转等二十多种游乐设施,还贴 心设置了5个休闲区,能同时容 纳五十余人休息。今年的清明 假期,棒球主题乐园还举办了风 筝节活动,吸引了不少周边居民 前来"遛娃"。"这里的滑滑梯很 好玩,放风筝也有意思,我还要 来。"4岁的沈天诚在爸爸的陪伴 长安排游玩计划时注意天气情 下,在棒球主题乐园里玩得很是 况,尽量选择晴天出行。

周到的服务。针对不同的亲子组 合,棒球主题乐园提供了多种价 位的入园门票,能让游客以最优 惠的价格享受一整天的欢乐时 光。"乐园开放时间一般从上午8 点到晚上8点,家长和孩子凭手环 可以在当天自由出入乐园。"棒球 主题乐园负责人闫麒丞特别提 醒,由于乐园属于开放式乐园,出 于安全和游玩体验考虑,建议家

宿、农事采摘和民俗体验等方 面,景区同样为游客提供了多样 的选择。走进附近的大印农场, 空气中弥漫着野米饭的香味。 "这是我今年亲手烧的第一碗野 米饭,食材新鲜,特别好吃!"来 自上海的游客李晓萍和她的伙 伴们正品尝着刚刚出锅的野米 饭。饭后,他们还准备到农场的 大棚内采摘小番茄。据了解,大 印农场每年3月到5月都会为前 来游玩的顾客提供野米饭体验 当然,林埭棒球乐园景区的 活动。"烧野米饭和采摘小番茄

都是最近比较受欢迎的活动,品 质大家看得见,吃得也放心。"浙 江大印农业科技有限公司工作 人员钱元阳说。

以棒球为媒介,林埭棒球乐 园景区布局了"体育""农业""创 客"三大发展板块,陆续推出了 多种文旅产品,成为全民共享的 休闲娱乐好地方。"目前景区周 末客流量在3000人次左右,今年 的清明假期客流量近6万人次 营业收入超过150万元。"林埭棒 球乐园景区运营负责人平华锋

# 平湖生物肥应用技术全省示范

■记 者 王茹彤 通讯员 陆晓平

成果。

**本报讯** 4月8日、9日,浙 江省生物肥应用技术现场培训 会在我市召开。昨天,来自全省 相关市、县(市、区)耕肥(土肥、 农技推广)站(中心)相关负责人 实地观摩了钟埭街道新群村小 麦生物菌剂应用示范基地和林 埭镇徐家埭村水肥一体化示范

走进钟埭街道新群村小麦 500公斤每亩。 生物菌剂应用示范基地,映入眼 帘的是返青拔节生长的小麦,植 苗叶色更浓绿、根系更发达?"使 保无人机正在喷施内生菌剂。 这片小麦与普通小麦有何不

可以看到在不同播种时期、不同 况。张良杰介绍说,基地运用优 质高产品种和机械精量条播技 点,感受我市在应用生物肥料、术,应用秸秆促腐还田、绿色高 推进科学施肥领域的创新实践 效定额施肥、生物菌剂等,实现

为何使用内生菌剂的小麦 用内生菌剂能够富集土壤有益 微生物,改良土壤结构,有利于 同?跟随农场主张良杰的脚步, 毛细根及根系生长发育,提高保 水保肥能力,免疫诱抗生物迫 播种方式、是否喷施内生菌剂的 性,对小麦的生长、产量以及防 情况下,小麦苗的不同生长情 病虫害等都有积极意义。"省耕 地质量与肥料管理总站副站长 邵建均说,420亩的示范田展现 上的示范引领作用,接下来要进 体化技术体系。 小麦绿色优质生产,目标产量 一步推广内生菌剂等在全省的

随后,专家学者来到了林埭 镇徐家埭村水肥一体化示范基 地,示范点内番茄苗正在进行内 生真菌 A20 菌剂灌溉。据了解, 该示范点引进水肥一体化施肥 机、压力补偿滴灌、物联网植株 称重、回液检测等智能设备,自 主研发番茄椰糠栽培施肥配方, 联合开发设施番茄决策施肥模 型和滴灌加气施肥技术,研发形 了平湖在使用生物肥应用技术 成一套成熟的设施番茄水肥一

作为"浙北粮仓",我市粮食 浙江省土壤健康培育试点县。

播种面积43万亩以上、总产 19.23万吨,去年小麦最高百亩方 亩产551.16公斤,更是刷新了浙 江农业之最新纪录。这份成绩 的背后,离不开科学施肥新技 术、新产品、新器械的推广应 用。"近年来,我市创新探索配方 肥推广'四制'模式和水稻全生 育期应用'三新'施肥技术,多途 径提升肥料利用率,持续推进科 学施肥增效。"市农业农村局植 保土肥技术推广中心主任李建 强说,今年我市还入选了2025年

公/益/广/告



# 刻细紧厉

嬴 反 诈 人

平湖市传媒中心